



多元化购车金融选择 新车当天开回家

建行龙卡购车分期付入驻齐鲁国际车展

“4月8日—12日的齐鲁国际车展我已经盼了好久了，等开幕赶紧去选辆车！”近日，家住济南高新区的26岁小伙孙然每天都在朋友圈刷着齐鲁国际车展的相关信息。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到，4月8日—12日，由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的第四十三届齐鲁国际车展，将在山东国际会展中心盛大开幕。中国建设银行山东分行作为齐鲁车展的合作银行，将携特色业务“建行龙卡购车分期付”入驻车展。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 韩晓婉

车展现场办理信用卡购车分期

孙然工作三年了，积攒下了一些积蓄，想购买一辆自己的爱车。“我看好了款车，但是自己只够付首付款，其余的费用我想选择建设银行的信用卡分期。”孙然告诉记者。听说建设银行将在车展现场设置展位，孙然更是喜不自禁。作为建设银行的忠实用户，孙然这次购买爱车将直接在车展现场办理信用卡购车分期。“听说我看中的那款车是建行合作的汽车厂商，最优惠能0手续费，太好了！”孙然告诉记者。

近年来，建设银行山东省分行业系齐鲁，推进自身发展，服务地方经济，履行社会责任，取得了可喜的成果。在本次的齐鲁国际车展上，建行将以汽车金融、建行龙卡等为主题，举办众多特色活动，为市民提供多元化的购车金融选择。

建行济南分行工作人员告诉记者，只需要持龙卡信用卡到指定汽车品牌经销商办理购车分期付款，支付首付款后，剩余款项分月偿还。轻松理财，购车无负担。

龙卡购车分期涵盖主流汽车品牌热销车型，合作汽车厂商贴息，最优惠可获0手续费；办理手续简便，最长60期还款期限；购置税、车险等附加费也享受分期；专业化的团队，专业化的服务。



建行将为市民提供多元化的购车金融选择。

分期额度最高可达100万

额度最高可达100万，最低首付可低至20%，最长60期分期还款，优质客户可享受免抵押、免担保。”该行工作人员介绍。

“手续方面，在建行申请购车分期手续简单、便捷，针对优质客户，我们有‘一证贷’政策，仅需提供身份证既可办理。在车展现场我们的工作人员通过分期PAD进件申请，即可现场办理分期业务，最快20分钟就能出审批结果。”工作人员介绍。

这意味着购车者当天就能把新车开回家了。

如果您是建行预授信客户，可登录建行手机银行，打开“信用卡”一栏，找到信用卡管理的“预审批额度”，就能查到您在建行的预授信额度。在预授信额度以内，购车分期只需一张身份证即可快速办理；超过预授信额度的，可以追加房产、工作证明、车产、银行流水等财力证明。

光大银行年报发布

普惠便民“名品”云缴费表现亮眼

期间表现亮眼。

报告期内，光大云缴费平台累计接入便民缴费服务项目10,040项，比上年末增加2,837项，增长39.39%；累计输出至微信、支付宝、美团等各大互联网平台与银行同业等共575家大型机构，当年新增160家，增长38.55%；直联客户5,031.98万户，比上年末增长335.56%，其中，月活用户1,

240.22万户，比上年末增长1,105.05%；缴费笔数18.65亿笔，缴费金额4,037.63亿元，主要业务指标年复合增长率呈现出跨越式增长态势。

目前，光大云缴费在发展速度、业务规模、市场占比等方面均处于行业领先地位，水、电、燃气、供暖、通讯、有线电视代收服务全国覆盖率持续提高，代理政

务缴费笔数和金额大幅上升，2020年服务活跃用户突破5亿人。在发挥平台经济规模优势的基础上，光大云缴费进一步提升服务质效，通过持续简化操作流程，优化客户体验，推出云缴费APP 3.0版本，推出缴费钱包和财富钱包等缴费场景下的金融产品，积极打造“金融+生活”一体化生态圈。

光大云缴费在社会责任及品牌价值上也赢得多方肯定。凭借发挥线上化、便捷化特点和项目多、渠道广、体验好优势，为全国疫情防控“减少出行、减少聚集”作出了积极贡献。此外，光大云缴费连续6年发布《中国便民缴费产业白皮书》，获“人民银行科技发展一等奖”、中国银行业协会“最佳社会责任案例奖”等。

ST金花遭中小投资者索赔700余万元 只是冰山一角

2021年3月31日，部分中小投资者诉ST金花（证券代码600080）虚假陈述责任纠纷一案，在西安市中级人民法院首次开庭审理。

北京市盈科（济南）律师事务所高级合伙人杨泉军律师认为：根据新《证券法》八十五条的规定，上市公司未按照规定披露信息，或者信息披露资料存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，致使投资者在证券交易中遭受损失的，应当承担赔偿责任；控股股东、实际控制人应当承担连带赔偿责任。据此，在2019年1月4日至2020年4月29日期间买入ST金花（曾用名金花股份）的投资者，在此后

论是否卖出，均可以通过微信fazhi315咨询律师或者自行起诉，要求相关责任主体赔偿投资损失。公司此前公告披露，法院已经受理72名自然人对公司提起的诉讼，诉讼标的金额共计7,045,865.53元，预期后续的诉讼仍将大幅增加。

ST金花遭遇投资者维权源于其控股股东金花投资控股集团有限公司（以下简称“金花投资”）及其关联方，在2019年度期间非经营性占用公司资金和存单质押余额共计17,036.10万元。因公司控股股东未在资金占用事项披露后一个月内解决资金占用问题，公司股票自6月2日起被上交所实施其他风险警示，

齐鲁晚报·齐鲁壹点理财社群开课啦

随着经济不断发展、国民财富日益累积，家庭财富管理越来越重要。鉴于每个家庭的资产状况、理财预期皆不同，且理财投资的渠道和方式又多种多样。如何理财，已经成了家庭必修课。齐鲁晚报·齐鲁壹点创建的理财社群应运而生，免费为读者用户提供系统专业的理财服务，树立正确的理财观念。通过系统学习理财知识，让每个家庭的资产得到合理优化配置，进而创造更加和谐美好的生活。添加客服微信号licai1588或扫码即可报名。

部分课程目录：

- ◆不会理财，吃了多少亏？
- ◆如何辨别投资陷阱？
- ◆定投=轻松加薪，你要不要？
- ◆保险别乱买，不花冤枉钱。
- ◆手把手教你查看理财工具。

更多精彩课程，报名即可学习
适合人群：

- ①理财小白：想理财，却不知道从何下手
- ②投资达人：做了很多投资项目，不赚钱反而还亏钱
- ③白领一族：每月辛辛苦苦打工赚来的钱，却熬不到下个月发工资
- ④宝妈、“工作狂”，无暇理财的人群

报名时间：2021年4月7日—
2021年4月13日



扫描二维码即可报名

谈股论金